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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA /¿¡,,,m“@§'

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-009/2018 - SAS.

OBJEIQ: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA A REALIZAÇÃO DO
PROJETO CARAVANA DA FAMILIA E OFICINAS INTERATIVAS, DESTINADOS ÀS PESSOAS ATENDIDAS PELOS
DIVERSOS PROGRAMAS SOCIOASSISTENCIAIS DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,
DESTE MUNICIPIO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO PROJETO BÁSICO, EM ANEXO.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 2018, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
n9 024-/2017, de 02 de janeiro de 2017. assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado,
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes n“ 01 - Propostas de Preços c ni' 02 - Documentos
de llabilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. LOUZAN ASSESSORIA TÉCNICA
E PEDAGÓGICA LTDA, inscrita no CNPJ sob o ng 07.278.520/0001-00; 02. F. E. MACIEL LIMA ARTES.
inscrita no CNPJ sob o ng 11.469.188/0001-38; 03. INSTITUTO PRISMA DE DESENVOLVIMENTO
HUMANO - IPDH, inscrita no CNPJ sob o ng 07.24-8.187/0001-96; 04. ARTUR GOMES MOREIRA - ME,
inscrita no CNPJ sob o n9 24.994.347/0001-65. Após recebimento dos documentos de credenciamento
e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram
apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar
os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Veriñcado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Be atório de Credegcgmentgz F. E. MACIEL LIMA ARTES, neste ato representada
pelo Sra. Francisca Elane Maciel Lima, portadora do RG n9 2004019033943 SSP-CE e do CPF nfl
021.366.613-B8; INSTITUTO PRISMA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO ~ IPDII, neste ato
representada pelo Sr. Wagner Lobo de Almeida, portador do RG ng 23.001.954-7 SSP-CE e do CPF ng
129.343.288-13. Declarou, ainda, que as empresas LOUZAN ASSESSORIA TÉCNICA E PEDAGÓGICA
LTDA e ARTUR GOMES MOREIRA - ME. não apresentaram a documentação em conformidade com o
solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto, declaradas DESCREDENCIADAS. em
conformidade com o Relatfizio dei rgdencigmento. Após a divulgação do resultado do credenciamento
o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá-la.
Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os Enye oggs " J1” - Eropostg de Pregos das
licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela
Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr.
Pregoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas das licitantes F. E. MACIEL LIMA ARTES e
INSTITUTO PRISMA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO - IPDH, por atenderem satisfatoriamente às
exigências do Edital, e, DESCLASSIFICADAS as propostas de preços das seguintes licitantes: LOUZAN
ASSESSORIA TÉCNICA E PEDAGÓGICA LTDA e ARTUR GOMES MOREIRA - ME. por desatenderem
aos itens 4.3 e 4.3.2 respectivamente do Edital. Após declarado o resultado do julgamento das
propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes onde os
mesmos declinaram de usá-la. Deu-se o inicio à etapa de lances e/ou negociação às 10:30 horas, cujo
resultado sera descrito a seguir: Q/
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(com) Am DA scssÃ0 oc nccc0iMcNTo. cncnawcmmwro. ABERTURA nos cnvrtorcs ni:
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-009/2018 ~ SAS.

LOTE I - PROJETO CARAVANA DA FAMÍLIA

J EM|›R|:sAsi›AR'ric|PANrcs J PIÍÊJIÊÍA J M-ANCE JNEGOCMÇÃOJ PREÇOFINM- J
JF.E.MAcn;l.L|MAARTEs J 155.000,00 Í 141.500,00 JSEMN|5Goc.| 141.500,00 J
|INs'r1'ruToi>RIsMA oEDEsENv.nuMANo-Iron | 191.100,00 J SEM LANCE | - J - `|

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: F. F.. MACIEL LIMA ARTES, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 141.500,00 (CENTO E QUARENTA E UM MIL E QUINHENTOS REAIS),

-« Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante primeira classificada e em seguida. foi realizada a verificação de suas condições habilitatórlas,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa F. E. MACIEL LIMA ARTES, foi
constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante F. E.
MACIEL LIMA ARTES, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 141.500,00 (CENTO E QUARENTA E UM MIL E
QUINHENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote Il.

LOTE II- OFICINAS INTERATIVAS E TEMÁTICAS

EMPRESAS PARTICIPANTES _J 1! LANCE J NEGOCIAÇÃO J PREÇO FINAL

r=.E.MAc1E1. LIMA/umas J 43.900,00 J . `J sEM Nccoc. J
iusrrruro PRISMA DE 0EsENv.HuMAN0›1P0H J_ 05.500,00 'J scM LANCE L › J 43.900,00 J

» 1
-« LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: F. E. MACIEL LIMA ARTES, COM O

VALOR GLOBAL DE: RS 43.900,00 (QUARENTA E TRES MIL E NOVECENTOS REAIS).

Em Já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante F. E. MACIEL LIMA
ARTES, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 43.900,00 (QUARENTA E TRÊS MIL E NOVECENTOS REAIS).
Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.

LOTE III- OFICINAS INCLUSÃO PRODUTIVA

T rncmvaizsnsvânricirnnras J UPPSTA J 1e1.ANcc JMccoc|AcÃoJ i›iusçoriNA|.J
Í iN|uALr. E.M1icic|. LIMA ARTES J 124.000,00 - J_sEM Nficoc. L 124.000,00

UNs'rn'u'ro PRISMA DE Descnv. HUMANO - :Pon `J 241.200,00 SEM LANCE J - J -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: F. E. MACIEL LIMA ARTES, COM O
VALOR GLOEAL,DE: R$ 124.000,00 [CENTO E VINTE E QUATRO MIL REAIS). Q/
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(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMI-INTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-009/2018 - SAS.

Em já estando declarada IIABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE III (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante F. E. MACIEL LIMA
ARTES, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 124.000,00 [CENTO E VINTE E QUATRO MIL REAIS). Ao final
da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, onde o representante da
licitante INSTITUTO PRISMA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO ~ IPDH, Sr. Wagner Lobo de
Almeida, manifestou interesse em interpor recurso previsto no Art. 49. Inciso XVIII da Lei Federal
10.520, de 17 de julho de 2002, quanto ao resultado do julgamento das propostas de preços e da
habilitação. Na oportunidade solicitou cópia dos seguintes documentos apresentados pela licitante I-`.
E. MACIEL LIMA ARTES: Cópia do comprovante de endereço; Cópia da Proposta Comercial;
Declaração de Fatos Supervenientes. Habilitação e Enquadramento e Declaração de Enquadramento
emitido pela Iunta Comercial. onde foi prontamente atendido pelo Sr. Pregoeiro. Não houve registro de
quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação. do Julgamento das
Propostas e Habilitação pelas demais licitantes participante do presente Certame. Ao concluir. o Sr.
Pregoeiro informou que será garantido aos licitantes o direito ao prazo para interposição de recursos
hierárquicos quanto ao resultado do julgamento das propostas de preços e habilitação. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada. a presente sessão pública, às 11:45h (horário local).
REPRESENTANTES DAS LICITANTES:

off\fWi'C‹›1/1-“-_ É \r:«.;« v› \aclí /Í~<"vY\~`.
Francisca Elane Maciel Lima
\ F. E. MACIEL LIMA íÁRTESix z

I~ ›_ se MA H.
\WaE&L%Lb de Almeida,

INSTITUTO PRISMA DE DESENVOLVIMENTO HUMANO - IPDH

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

f3»./«at Qaúi
IORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

` _\ __Pregoeiro

Ê ÉDRIANO LUIS LIMA GIRÃO WALLISON RABELO CRUZ

511'-“P9 de APUÍD Equipe de Apoio
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